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1) Simplifica al máximo el apartado a) y racionaliza el apartado b)         (1 punto) 

Examen de Ecuaciones, Sistemas y Complejos 
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2) Desarrolla por el Binomio de Newton ( )3
33 −            (1 punto) 
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3) Resolver la siguiente inecuación : 5|1| ≤+x               (1 punto) 

-5≤(x+1)≤5: 

(1) x+1≤5  x≤4 

(2) x+1≥-5  x≥-6 

4≥x≥-6   Solución=[-6,4] 

4) Representa las soluciones del siguiente sistema de inecuaciones             (1 punto) 
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5) Resuelve           (1.5 puntos) 
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 x=6, y=4 ;  x=22, y=-12 

La pareja x=22, y=-12 no válida pues no existe  log2(-12) 

b) 3)22(log)2(·log2 55 =−−− xx  
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x=102, x=27. Las dos son soluciones. 

 

6) Resolver mediante Gauss el siguiente sistema, clasificándolo según el número de 
soluciones                (1 punto) 
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Resolviendo por Gauss  x=1, y=1, z=2. Sistema compatible determinado 

7) Opera y simplifica los siguientes complejos:            (1 punto) 
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8) Resuelve la siguiente ecuación: z2-4z+2+i=0            (1 punto) 
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9) Encontrar el complejo z que cumple que su cuadrado es igual a su raíz (1.5 ptos) 

Llamamos z=rα 
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Soluciones  z=0, z=1, z=1240, z=1120º 

 

 

 


